Dogru Yanhis Béliimii. Dogru ifadelere D yanlis ifadelere
Y yaziniz.

1. ( ) 32x(48-14) = (32x48) - (32 x N)
isleminde N sayis1 32'dir.

2. ( ) 2a-3m-1 cebirsel ifadesinde sabit terim
—3'tur.

3. ( ) Olgiisii 360° olan agiya tam ac1 denir.

4. ( )1 her saymnin asal carpanlarindan biridir.

5. () Bir dik ucgende dik olmayan iki i¢i ac1
tumler acilardir.

Asagidaki sorularda dogru cevabi isaretleyiniz. Her bir
soru 5 puan degerindedir.(6x5=30p)

6. "Bir sayinin 3 katinin 5 eksigi" ifadesinin
cebirsel ifade olarak karsiligi asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 3x-5 B) 3(x-5) C) 8k D) 2x

7. 1000 tane 0,816 sayisi alt alta yazilarak
toplaniyor. Toplam asagidakilerden hangisine
esittir?
A) 720
C) 816

B) 81,6
D) 8160

8. 3(a+4) cebirsel ifadesine uygun sozel bir
durum asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Bir sayimin 3 katinin 4 fazlasi

B) Bir sayinin 4 katinin 3 fazlasi

C) Bir sayinin 3 fazlasinin 4 kat1

D) Bir saymnin 4 fazlasinin 3 kati

9. Bir radyo programinin Turkiye genelinde
dinlenme oran1 merak edilmektedir. Bunun icin
tim dinleyicilere ulasilmasi mimkun degildir.
Bu yiizden rastgele secilen insanlara sorular
sorulur.

Bu bilgi toplama yontemine ne denir?

A) Anket Yapma
C) Orneklem

B) Rastgele Se¢cme
D) Ornekleme

10. Ahmet 12,3 x 2,75 carpma islemini yaparken
sayilar1 birler basamagina gore yuvarlayarak
tahmini bir sonu¢ bulmustur.

Asagidakilerden hangisi Ahmet'in buldugu
sonuctur?

A) 28 B) 32

11. Asagida verilen islemin sonucu kaca esittir?
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Asagidaki sorularin ¢oziimiinii yapiniz. Her bir soru 10
puan degerindedir.(6x10=60p)

12. Asagida verilen sozel duruma uygun cebirsel
ifade, cebirsel ifadeye uygun sozel durum
yaziniz.

Kalemlerimin sayisinin 2 katinin 3
eksiginin yarisi

13. "12, 17, 14, 16, M" veri grubunun aciklig1
6'dir. Buna gore M hangi degerleri alabilir?
Bulunuz.

14. Komsu butunler iki agidan biri digerinin 3
katindan 20° eksiktir. Buyuk a1 kac¢ derecedir?

15. Asagidaki bolme islemlerini yapiniz.
a) 1,2:0,24 =

b) 0,08 : 0,02=

16. Aydan, litresi 2,85 TL olan sutten iki litre,
?'*\ paketi 1,15 TL olan biskGividen g paket

|

alirsa kac TL licret dder?

17. Volkan'in 4 sinavdan aldigi not ortalamasi
70'tir. Volkan'in ilk i¢ sinav notu 70, 50 ve
90’dir. Buna gore son sinav notunun kag
oldugunu bulunuz.

I
| Puanlama Yénergesi: D/Y sorular 2puan, ¢oktan se¢cmeli her soru 5 puan ve klasik sorular 10 puan degerindedir. I
I
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